

- обеспечение безопасности в образовательном учреждении: создаются условия противодействию терроризму, кибербезопасности. С педагогическим коллективом, учащимися проведены инструктажи по правилам поведения при угрозе террористического акта, при обнаружении незнакомого предмета. Проведена тренировочная эвакуация. Для предупреждения кибер атак для педагогического состава, родительской общественности, учащихся проведены инструктажи и показаны обучающие видеоролики. Учителя информационных технологий на уроках проводят информационные сообщения по теме интернет- мошенничества, правил общения в социальных сетях.

По второму вопросу слушали сообщение директора школы Мурзатаевой Р.А. Она сообщила, что в школе проводится антикоррупционная работа как среди педагогического коллектива, так и среди учащихся. Разработан антикоррупционный стандарт, предусматривающий противодействие коррупции во всех сферах жизнедеятельности школы. Развитие Республики Казахстан, вхождение в число развитых государств, выход на международную арену связан с современной личностью молодого поколения. В этой связи подрастающая молодежь должна быть всесторонне развитой, конкурентоспособной, обладать знаниями, знать несколько языков и противостоять коррупции. Конечно, человек, обладающий такими высокими нравственно-моральными качествами как честь, достоинство, справедливость, порядочность, честность никогда не переступит закон, а значит не совершил коррупционное правонарушение и будет достойно служить своему народу. Все эти качества на начальном этапе прививаются ребенку, конечно, в семье. Поэтому родители должны содержать ребенка до совершеннолетия не только материально, но и прививать моральные ценности, воспитывать его духовно. Формирование антикоррупционной культуры и привитие молодому поколению духовных ценностей – это главная обязанность семьи. Как отмечают многие ученые, ребенок является зеркалом своих родителей, и они своим поведением должны показывать пример своим детям. Чем выше и чище отношения в семье, тем лучше влияет она на воспитание, а значит, будет выше и результат физического, нравственного, трудового воспитания личности.

По третьему вопросу слушали председателя ПС Якубович О.Е. Она сказала, что для улучшения условий труда и обучения в школе необходимо услышать мнение каждого участника образовательного процесса. Поэтому вместе с психологом школы Елагиной А.А. была составлена анкета. Результаты анкеты прилагаются.

Решение:

1. Информацию, предоставленную директором школы Мурзатаевой Р.А. и заместителем директора по ВР Кудайбергеновой Ф.П. принять к сведению
2. Оказывать посильную помощь в решение поставленных задач администрацией школы для улучшения условий труда и обучения учащихся в школе

Председатель ПС  Якубович О.Е.

Секретарь  Тихоновецкая Н.А.